

中国功夫4：1横扫泰拳 惨遭“威风少侠”KO，泰拳王爬不起来

□晚报记者 汪永森 董洪刚

本报讯 19日晚，在广东佛山举行的2009中国功夫VS职业泰拳争霸赛上，中国功夫以4：1的战绩横扫泰拳。在75公斤级的比赛中，我省散打运动员张开印以标志性的杀手锏后摆拳KO泰拳王“白莲斩”蓝桑坤。张开印因此成为本次争霸赛上唯一KO对手的中国选手，这也是中泰对抗史上中国功夫第二次KO对手。

张开印脚踢蓝桑坤，后摆拳KO对手
“威风少侠”张开印和“白莲斩”蓝桑坤的75公斤级比赛，赛前就被认为是5场比赛中的巅峰对决和焦点之战。19日晚，张蓝之战第一局激战中，张开印被摔倒，先不慎失分。第二

局，张开印先用摔法得分，随后上身躲过蓝桑坤的进攻，下盘突然一个扫堂腿，把蓝桑坤放倒在台上。第三局，张开印夹住对手头部，脚使绊把对手摔在栏绳上。在随后的对阵中，蓝桑坤发出凌厉的攻势，还以泰拳的标志性动作——用膝盖力顶张开印小腹，并将张开印逼至护栏，但张开印反应敏捷闪躲出来，随后用一记后手重拳击击蓝桑坤面部，再出勾拳、左摆拳重拳组合，击中蓝桑坤头部将其打晕在地，漂亮地KO了对手。

在本次中泰对抗赛上，中国选手以4：1取得胜利。第一场徐吉福完胜腓泰克氏，第二场董文飞不敌舍受蓬，第三场刘层层巧胜纳如蓬，第四场张开印KO蓝桑坤，第五场边茂富险胜考克莱。张开印成为本次争霸赛上唯一KO对手的中国选手，这也是中泰对抗史上中国功夫

第二次KO对手。

抓住机会KO对手，为中国武术增添光彩

“蓝桑坤历经百战，比赛经验也很丰富，在拳坛上有过很多次KO对手的经历，但我们这边也不欠缺比赛经验，中国武术内涵丰富获胜的机会更多。”张开印在拳坛上与蓝桑坤紧张对决之时，还一直保持着微笑的表情。他认为蓝桑坤确实实力强大，但此前自己已经有了系统的针对性训练，又有刘海科等高手教练以少林功夫点拨，微笑是因为内心一直都有很强的求胜欲望，而自己在比赛中确实是硬打硬拼，最终取得了绝对胜利。

“对手确实很强大，但我抓住了机会。”对决结束后，张开印谦虚地表示，击败对手是幸运的，但幸运背后是两个月来的艰苦训练，是中国

武术出色发挥后的必然结果，KO泰拳领军人物蓝桑坤可以煞煞对方的威风，为少林功夫、中国武术争光添彩。

“开印第三局后摆拳击击蓝桑坤头部左侧，依靠杀手锏直接在拳坛上KO对手，为河南散打添了光彩，为中国武术争了光。”昨日下午4时，记者与远在佛山的张开印的恩师、河南省散打队总教练、少林塔沟武术学校董事长刘海科取得联系，他说，在中方确定张开印出战中泰对抗赛之初，泰拳王还因张开印数度变阵。“张开印本身就是拼打型选手，实战经验又很丰富，KO对手绝非偶然。”

<<<名词解释

KO是Knock Out的简称，在比赛中意为判定绝对胜利。

12月21日-27日北京协和医院首席不孕诊治专家何萃华教授亲抵郑州天伦医院破解不孕难题

北京协和医院首席不孕专家今日天伦主诊



照片为2009年10月26日，北京协和医院首席不孕专家何萃华教授与郑州天伦医院陈孟孝院长共同为特需专家门诊揭牌时于新闻发布会现场所拍摄。左一为何萃华教授，右一为陈孟孝院长。

目前，已知150多种疾病均可导致不孕不育发生，如何科学有效的治疗，已成为患者急需解决的难题！许多不孕不育患者，寻遍全国找名院、访名医，终未求子成功，究其原因多是没机会求治于知名的生殖医学专家，或是找到专家，却因路途遥远不能在专家的指导下有规律的治疗，往往使治疗半途而废，前功尽弃。2009年10月26日，郑州天伦医院开设我省首家不孕不育名医特需专家门诊，北京协和医院首席不孕专家何萃华教授首位出席专家门诊，并担任郑州天伦医院不孕不育诊治临床技术顾问，使河南不孕不育患者不出河南就可享有国内外生殖医学专家亲自把脉的愿望成为现实。

2009年12月21日—27日，何萃华教授将再次亲抵郑州，出诊于郑州天伦医院特需专家门诊，为河南不孕不育患者亲自把脉，让不孕患者早日实现求子心愿！

(豫)医广[2009]第09-05-289号

时间	郑州天伦医院大事记
09年3月	目前国际最高标准之一的层流净化手术室落户郑州天伦医院。
09年6月	国际先进生殖助孕实验室正式投入使用。
09年7月	全套德国进口腔镜检查及手术设备落户天伦。
09年9月	河南省内率先严格按照世界卫生组织(WHO)标准建立的现代化不孕不育专业医院——郑州天伦医院通过卫生主管部门严格验收，全面达标并正式向社会开放门诊。自此，河南省在不孕不育的临床诊疗领域将全面与国际先进水平接轨。
09年10月26日	郑州天伦医院率先开设河南首家不孕不育名医特需专家门诊。
09年10月26日—30日	北京协和医院首席不孕专家何萃华教授亲临天伦出席不孕不育特需专家门诊，并接受医院聘请担任技术顾问。
09年12月5日	中国医师协会携手郑州天伦医院举办中原地区最高规格的生殖医学会议——“2009中国·郑州首届亚太不孕不育前沿诊疗技术学术峰会”。参会专家有北京大学人民医院生殖中心主任沈浣教授、北京协和医院孙大为教授、北京大学人民医院崔恒教授、台湾童综合医院汪文生教授、新加坡竹脚妇幼医院韩孝泉教授、上海第一妇婴医院杨帆教授、上海同济医院李怀芳教授等来自京、沪、台湾、新加坡等地权威生殖医学专家。专家们对医院先进的技术设备及科学规范的管理给予了高度评价，并共同兼任郑州天伦医院技术指导。
09年12月7日	中国医师协会与天伦医院携手开办中原地区首家腔镜培训班，首批培训14名河南基层妇产科大夫参加腔镜学习。

何萃华教授——我国医学顶级殿堂北京协和医院首席不孕不育诊治专家，师从我国妇产科学开拓者林巧稚教授；她是中国协和医科大学首批硕士生导师；她是我国率先将腹腔镜技术应用到不孕不育诊治的生殖医学专家；她3次荣获科技进步奖；她先后16次参加在美国、德国、日本等国召开的国际妇产科及生殖医学学术交流会议，4篇英文论文登载国际权威妇产科医学杂志，代表作有《人工授精和试管婴儿》；她对我国生殖医学科学建设发展做出了巨大贡献，终生享有国务院颁发的医学专家特殊津贴。

郑州天伦医院不孕不育专家组部分专家介绍

周理平 不孕不育专家委员会委员
从事生殖医学临床诊疗工作二十六年，在北京协和医院首席不孕专家何萃华教授亲自指导下从事不孕不育临床诊疗工作，对输卵管不通、排卵障碍、习惯性流产等引起的不孕不育的诊治有精辟独到的深入研究和极丰富的诊疗经验。

叶少芳 不孕不育专家委员会委员
从事生殖医学临床诊疗工作十七年，在北京协和医院首席不孕专家何萃华教授亲自指导下从事不孕不育临床诊疗工作，对输卵管不通、内分泌疾病、生殖器官畸形引发的生育障碍有丰富的临床经验。

左彬义 不孕不育专家委员会委员
在中日友好医院曹兴午教授指导下工作多年，对精液细胞学和精子形态学的分析有深入研究，对前列腺增生、前列腺炎、泌尿生殖系统肿瘤、不育症、性功能障碍等男性疾病的诊治有丰富的临床经验。

孙朝霞 郑州天伦医院腔镜中心主任
曾任三甲妇幼保健院科主任，对妇科内分泌，不孕不育有独特见解，尤其擅长妇科微创手术，已成功开展腹腔镜不孕症输卵管整复，异位妊娠，子宫肌瘤，卵巢肿瘤，子宫全切，次全切宫腔电切等手术上千例，发表省级以上学术论文十余篇。

何萃华教授北京协和医院出诊表

出诊时间：每周三上午

预约：“中国医院联盟”网上挂号

专家挂号费：300元/人，每天限诊10人

地点：北京协和医院

何萃华教授郑州天伦医院出诊表

出诊时间：2009年12月21日—27日

电话预约：0371-65621111

专家挂号费：100元/人，每天限诊20人

地点：郑州市城东路与商城路交叉口南50米



3天没回家 家里多了个“小住客”

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 何涛/文 晚报记者 常亮/图

本报讯 因为太忙，家住棉纺西路电力家属院的郑女士3天没回家，19日黄昏，她回家推开自家小院的门，突然看到院子里有一只绿头怪鸟。

“它两个翅膀张开有近1米长。”郑女士多次赶鸟，可鸟就是不离开，她就在院子里放些吃的东西给小家伙。昨日13时许，鸟类爱好者李红耀和中原区巡防队员郭元将怪鸟送到鸟类生态园。鸟类生态园专家董朝伟认出它是绿头鸭。“它是省级保护鸟类，因为拉肚子身体虚弱，迷了路。”董朝伟说着给小家伙喂了药，“3天就可以治好，治好后，我们会把它放回大自然。”

车开成S形，司机喝醉了？不是，他怀里有个美女

□晚报记者 吴泳

本报讯 昨日6时许，在京港澳高速公路604公里处，巡逻交警发现一辆豫A牌照的奥迪A4在高速公路东边西歪“走猫步”，难道司机喝醉了？

“我们第一反应就是司机很可能喝酒了。”省高速交警总队交警赵利民和裴连升赶紧上前令其停到应急车道上。奥迪车刚停稳，交警借着路灯光一瞅，吃了一惊：男司机满脸通红正连声咕咚什么，他怀里猛钻出个漂亮女青年，低头慌张地闪到副驾驶位置上。

王某红着脸解释说，他和女友相约周日去野外采风，走到半路，见高速公路上没人，两人黏糊起来，女孩钻到王某的怀里。王某飘飘然，一手搂着女友一手控制方向盘减速靠边行驶。哪知一只手确实不够用，加上怀里的女友不时撒娇，车子就扭了起来。随后，交警依法对王某处以罚款200元、扣3分。 线索提供 任红娟